11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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1. [TpexpaeBpeMeHHas 3IKYIANNUSA B HEKOTOPHIX CITydasX MOXKET OBITh CHMIITOMOM HEKOTOPBIX
yponorudeckux 3a00jieBaHU: BOCIIaJleHUe TIPeCTaTeIbHOM Keje3kl (TPOCTAaTUT), BOCTIaJIeHe
3agHel ypeTphl ¥ CEMEeHHOTr0 OyropKa, BOCIlajeHe CEMEeHHBIX MMy3bIPLKOB U T. 1. IIpexkmeBpeMeHHast
ISKYIALUSI MOXKET BCTpPe4YaThCs IIPU CUJIBHOM II0JI0BOM BJIEUEHUU, IPU CUIbHOU IOJIOBOU
KOHCTUTYILIMH, TI0CJIe AJIMTEILHOI0 BO3epKaHus, IIpU HeperyJasapHOU II0JI0BOM Xu3HU. 2. [IpenapaTsl
€CTb, HO OHM Ha3HA4aloTCs Ha 0YHOM IIpUeMe.



